
Burgerpanelpeiling burgemeester 2018 
 

380 mensen hebben via het burgerpanel meegedaan, 444 mensen hebben via Facebook 

meegedaan en 11 mensen hebben de vragenlijst uit de lokale krant ingevuld. In totaal 

hebben 835 mensen meegedaan. 

 

We hebben de respondenten gevraagd de ideale burgemeester in gedachten te nemen. 

Vervolgens mochten ze 3 tot 6 antwoorden aankruisen van een lijst met eigenschappen 

en vaardigheden. Zoals in figuur 1 te zien is, vindt men het ‘boven partijen staan’, 

‘duidelijke en begrijpelijke taal spreken’ en ‘daadkrachtig optreden bij calamiteiten’ het 

belangrijkst. Het actief zijn op social media is volgens de respondenten het minst 

belangrijk.  

 

In bijlage 1 vindt u alle keuzemogelijkheden uit vraag 1. 

 
Figuur 1: De burgemeester…        Aantal respondenten: 835

 

In bijlage 2 zijn alle open antwoorden opgenomen die respondenten hebben ingevuld bij 

de laatste optie. In figuur 2 ziet u van alle antwoorden die twee keer of vaker genoemd 

zijn een samenvatting. De wens voor een vrouwelijke burgemeester is hier het meest 

genoemd. 
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Figuur 2, open antwoorden vraag 1    Aantal open antwoorden: 108

 

Figuren 3, 4, 5 en 6 laten de twee-keuze vragen zien waar men aan mocht geven met 

welke stelling men het eens is. 

 

De burgemeester: 

- is vooral gericht op de toekomst van de gemeente en zet de lijnen uit (64% 

stemmen); 

- laat zich zien als boegbeeld van de gemeente en de gemeenschap (87% 

stemmen); 

- denkt na voordat hij/zij ingrijpt en brengt focus aan (prioriteert acties) (82% 

stemmen); 

- heeft oog voor de menselijke belangen, hierdoor kunnen doelen bijgesteld worden 

(63% stemmen). 

 
Figuur 3        Aantal respondenten: 813
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Figuur 4                 Aantal respondenten: 812

 

Figuur 5                Aantal respondenten: 811

 

Figuur 6                 Aantal respondenten: 813
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Ten slotte mochten de respondenten een tip meegeven aan de toekomstige 

burgemeester. In bijlage 3 zijn de open antwoorden in zijn geheel opgenomen. Men roept 

vooral op om laagdrempeling/toegankelijk te zijn. Zie figuur 7, waar de antwoorden die 

minimaal 10x gegeven zijn, getoond worden. Er zijn veel verschillende antwoorden 

gegeven. 134 antwoorden vielen in de ‘overig’ categorie, die is buiten de grafiek 

gehouden in verband met de leesbaarheid. 

 
Figuur 7, wat zou u de nieuwe burgemeester willen vragen of vertellen?   

                     Aantal open antwoorden: 345 
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Bijlage 1 

anders, namelijk: 

is actief op social media 

houdt vast aan de gestelde doelen, maar kan variëren in de gekozen 

aanpak 

kan anderen goed coachen en is uiterst tactvol 

toont veerkracht en kan goed omgaan met tijdsdruk en tegenslagen 

beschikt over overtuigingskracht en brengt zijn of haar voorstellen met 

enthousiasme 

kan goed onderhandelen en neemt indien nodig afgewogen risico’s 

toont doorzettingsvermogen en weet dit over te dragen op anderen 

heeft ervaring opgedaan in het bedrijfsleven 

heeft ervaring opgedaan in het openbaar bestuur 

heeft inzicht en herkent belangrijke signalen 

weegt alle argumenten tegen elkaar af en kan zaken goed beoordelen 

onderhoudt contacten met voor de gemeente belangrijke organisaties en 

personen 

maakt duidelijke afspraken en informeert geregeld naar de stand van 

zaken 

kan goed luisteren en gaat in op reacties van anderen 

houdt rekening met gevoeligheden en toont respect voor anderen 

is in staat om mensen met verschillende achtergrond met elkaar te 

verbinden 

schept duidelijkheid en kan bij ingewikkelde zaken snel tot de kern 

doordringen 

staat open voor contact met anderen en is soepel in de omgang 

is zichtbaar in wijk en dorp 

zet Noordoostpolder buiten de gemeentegrenzen op de kaart 

is daadkrachtig en neemt het voortouw bij calamiteiten 

spreekt duidelijke en begrijpelijke taal 

staat boven de partijen  

Bijlage 2 

Affiniteit hebben met de agrarische sector 

Afspraken die zijn gemaakt, duidelijk en hoorbaar naar gemeente burgers openbaar 

maken en daarin de leiding nemend. Ook daadkrachtig zijn, die met kennis van openbaar 

bestuur en ervaring in het bedrijfsleven dit kan overbrengen aan zijn wethouders en die 

blijft controleren.   

alles wat hier staat, dus gewoon deskundig. En bij voorkeur een vrouw! Een vrouwelijke 

Auke zou de ideale kandidaat zijn. 

besluiten maken  om trein spoorverbinding te  realiseren. 

Een burgemeester die niet van VVD-huize is. Die partij heeft, sinds 1962, vijf van de zes 

burgemeesters geleverd. Op rij!- De burgemeesters waren tot nu toe allemaal man. Het 

mag nu wel een keer een vrouw zijn.  

Een burgervader,die knopen doorhakt.Overal antwoord op heeft.Geschillen oplost.En als 

je iets fout doet je een draai om de oren geeft.Zoals een vader dat hoort te doen. 

Een vrouw  

een vrouw als burgemeester 

Een vrouwelijke burgemeester 

Een vrouwelijke burgemeester heeft mijn voorkeur. 

Ervaring in politiek Den Haag (pre) en aantoonbare Haagse contacten (must) om lobby’s 

namens de NOP succesvol te laten verlopen. Denk bijv. aan belangen rondom oa de 

landbouw en infrastructurele projecten (snelweg, spoorlijn), maar ook aan de lobby voor 



intochten en internationale congresssn.  

Geen Groen links, D66 of PVDA'er maar liever een rechts geörienteerde persoon 

Geen VVD en CDA’er en is vrouw 

Haagse ervaring (pre) en aantoonbaare Haagse contacten (must) ok lobbyprojecten 

succesvol te laten verlopen. Denk bijv. aan landbouwbelangen en infracturele projecten 

(snelweg, spoorlijn), maar ook aan het binnenhalen van intochten en internationale 

(landbouw)congressen. 

Heeft een christelijke achtergrond en leeft vanuit zijn geloof. 

Heeft hart voor cultuur! 

Heeft lijntjes met "Den Haag". 

Hij of zij moet niet geregeerd worden door de ambtenaren, maar hij of zij moet de 

ambtenaren regeren met zijn beleid dat een afspiegeling is van wat het volk wil. 

Hoeft niet zichtbaar te zijn voor de dorpen!Laat zich niet in met zoals ze het zelf noemen, 

‘ de gevestigde orde ‘  

Iemand die al eens burgemeester is geweest 

Is afkomstig uit het bedrijfsleven en heeft geen enorme loopbaan in het openbaar 

bestuur. Een paar jaar ervaring als wethouder zou kunnen, maar beslist niet iemand die 

al het gevoel met het bedrijfsleven inmiddels kwijt is. Het MKB is, zeker in de 

Noordoostpolder, de kurk waar de lokale economie op drijft. De burgemeester moet dat 

zien, begrijpen en daarop afgestemde besluiten kunnen en durven nemen. 

is charismatisch 

is een aanspreekpunt voor de gewone burger die met hard werken heeft geholpen met 

opbouw en nog steeds werkt om de gemeente te laten groeien, heel belangrijk is de 

veiligheid in onze gemeente. ik hoop dat de burgemeester niet zomaar achter de 

moslimknuffelcultuur aanloopt maar luistert naar de burger. veel zogenaamde 

vluchtelingen horen hier niet en moeten terug om hun eigen vaderland op te 

bouwen...deden onze ouders ook na de oorlog .  

is een kundig voorzitter van de raad en neemt dat voorzitterschap uiterst serieus. 

Is een vrouw 

Is een vrouw 

IS EEN VROUW 

is een VROUW 

is er voor de inwoners, mens onder de mensen 

Is intelligent 

Is makkelijk benaderbaar. Hij is vertegenwoordiger van de inwoners noordoostpolder. 

Wordt 1 van ons 

is neutraal 

Is niet christelijk 

is openminded en sociaal bewogen   

is sociaal ingesteld en sociaal bewogen. De mens vóór de economie! 

Is sociaal naar anderen toe en niet te zakelijk 

Is wars van bureaucratie en weet zijn ambtenaren die zich hier wel schuldig aan maken 

hierop terecht te wijzen 

Is wars van populisme, durft tegen de "volksmening" in te gaan wanneer dat nodig zou 

moeten zijn.Speelt niet mee in gevoelens van onbestemde angst en onbehagen, Een 

burgervader durft hier stelling tegen te nemen.-Wikt en weegt zaken goed af en vraagt 

adviezen voordat er actie wordt ondernomen. ( ik noem maar de anti-voorbeelden 

vermeend kindermisbruik, waarbij in aller haast de landelijke pers bijeen werd 

getrommeld hoera heisa in de tent! of de perikelen met de pers bij het AZC Luttelgeest 

en dan der schuld ook nog durven afschuiven op anderen. Zo moet het dus nooit en te 

nimmer weer. 

Is zichtbaar en benaderbaar voor de burger. 

Kan luisteren om te horen  (ipv alleen om te reageren ) en kan NAAST mensen staan.  



Kan na vertrek terugzien op goed gerealiseerde projecten/doelen. Een burgemeester met 

inhoud en niet iemand die het tot z'n pensioen "uitzit" 

Kan werk voor hoger opgeleiden naar de polder brengen. Dat voorkomt leegloop van de 

polder. Jeugd studeert buiten de polder en komt nooit meer terug als er geen uitzicht op 

werk is. 

Komt niet uit "Holland" 

Komt op voor de niet werkende en gaat werk maken om Cocern voor Werk SOCIALER  te 

maken 

Leefbaarheid en veiligheid in de wijken, dus meer blauw op straat 

Luisterd naar de burger en staat voor de burgers is betrokken en niet arrogant 

Luistert altijd eerst naar mensen die weten hoe de echte wereld in elkaar zit. Burgers die 

een goede, onderbouwde analyse hebben van hun omgeving, ook globaal. Is meer 

bestuurder dan politicus. Is Intrinsiek integer! (goede inborst) 

Neemt het bedrijfsleven, de economie in de polder uiterst serieus 

Net als Auke van der werf is helemaal top. Laat hem iemand uitzoeken of in ieder geval 

meehelpen met de sollicitatieprocedure  

net zon burgemeester als Auke v/d Werf 

Niet van een christelijke partij zijn.Die zijn er hier al genoeg 

Onderwijs, daar vallen veel punten te scoren gezien het aantal afstromers en 

zittenblijvers. 

Roots in de Polder. Woonachtig in de Polder. 

Sociaal en betrokken bij onze Noordoostpolder  

Staat open voor het realiseren van een verjonging van de gemeente dat tevens samen 

gaat met vergrijzing. En is daarmee sinds jaren en tijden uniek, uiterst creatief en heeft 

als doel de samenleving voor de gemeente voor jong en oud en verschillende 

nationaliteiten tot groot succes te brengen.  

Stadse plannen, doorzettingsvermogen 

Stijgt uit boven de beperkte "agrarische"  visie van het college en de raad 

Toegankelijk voor burgers 

Toegankelijk, een mensen mens 

Toont leiderschap en handelt daar naar. Is het visitekaartje van de gemeente. 

Trekt bedrijven naar de NOP  

Van het vrouwelijk geslacht 

Vanuit liefde voor de mens zoeken naar een sociale samenleving. 

Voor natuur in de polder 

Voorkeur vrouwelijke kandidaat uit de Noordoostpolder 

Weet dat de jeugd de toekomst is en meegaat in de nieuwste ontwikkelingen. Niet blijven 

hangen op de wensen van de oude gevestigde orde maar streeft naar vooruitgang gericht 

op de jeugd en deze niet te laten beperken door oude gewoontes of door religie. 

Werkt 7 dagen in de week 24 uur per dag zoals de politie en brandweer en schoffeert niet 

zijn burgers (doet deze wel). 

Zich ook kwetsbaar kunnen op stellen. 

Bijlage 3 

1. Is hij (maar kan natuurlijk net zo goed een zij zijn) bereid om contact op te nemen 

met de Friese Staten die de snelle spoorverbinding tussen Randstad en Groningen, maar 

ook verder naar Hamburg, Denemarken, Berlijn om gezamenlijk weer uit het slop te 

trekken?  (De Friese VVD wil zeker wel) 

2 dingen: (Ook kleine) Ondernemers zijn de aanjager van lokale economie. Geef ze de 

ruimte die ze nodig hebben (in de zin van regelgeving).Culturele verscheidenheid is een 

maat voor de veerkracht van een maatschappij. Onze culturele infrastructuur wordt op 

dit moment uitgehold. Ik bedoel hiermee ons cultuurbedrijf. Er wordt nu roofbouw 

gepleegd op de docenten. Stop dit of verlies dit unieke bedrijf. 



Advies: probeer snel inzicht te krijgen in de activiteiten welke vanuit de samenleving zijn 

en worden ontwikkelt. Met als doel inzicht te krijgen hoeveel burgerinitiatieven er zijn en 

hoe krachtig deze zijn. Vanuit het “pioniersgedachtengoed” zijn er veel initiatieven, bijv 

netwerk Noordoostpolder energieneutraal, 10 dorpenoverleg, dorpsbelangen maar ook 

andere klein schalige activiteiten waar vrijwilligers (polder pioniers) heel actief de rol van 

EN samen met de lokale overheid heeft opgepakt. 

Affiniteit met de agrarische inslag van onze gemeente. Bereid zijn om deel uit te maken 

van de groep mensen die de gemeenteraad vormt. BenaderbaarVrouw mag 

Als u de Noordoostpolder opnieuw mocht bouwen, wat bleef dan hetzelfde en wat zou 

absoluut verdwijnen? 

Alvast succes toegewenst in deze prachtige gemeente! 

Barthoo Lammers is een goede... 

Begrijp dat hij geen duizendpoot kan zijn . 

behandel de gemmeente als dorp 

Belangrijk is voor mij dat hij oog heeft voor waardevolle rol van religie en zingeving in de 

samenleving. In de Noord Oostpolder (zie stemverhoudingen) past een burgemeester 

van christelijke signatuur. 

Ben vooral eerlijk en transparant 

beschouw deze baan niet als een baantje dat vanzelf tot pensioen leidt. 

beste burgemeester, voor de toekomst en leefbaarheid van de noordoostpolder is het van 

cruciaal belang dat er een treinverbinding komt met de rest van de wereld, waardoor 

onze jeugd niet hoeft weg te trekken maar vanuit hier de rest van de wereld kan 

ontdekken. Daarnaast kunnen volwassenen werken buiten de gemeentegrenzen terwijl 

ze rekening houden met het milieu door gebruik te maken van functioneel openbaar 

vervoer. 

Beste burgemeester, wilt u zich in deze gemeente op de fiets vervoeren? Hiermee maakt 

u goed contact met het gebied en de mensen. 

Beste nieuwe BurgemeesterIn 2006 zijn wij van uit het drukken westen naar Emmeloord 

verhuist. Het lekker van Emmeloord is dat het een stad is met een zeer dorpskarakter en 

de dorpen rond Emmeloord echte dorpen zijn. Zowel de structuur van Emmeloord als van 

de hele Noordoostpolder is uniek. Met de steeds verder gaande fusies tussen gemeente 

zou dit verloren kunnen gaan. Ik hoop dat u zich hard kan maken voor een ambtelijke 

samenwerking met bij voorbeeld Urk maar wel te unieke gemeenten met ieder zijn eigen 

gemeenteraad en burgemeester 

Betrek kinderen (basisschool) in het politieke gebeuren. Zij zijn tenslotte de volwassenen 

van de toekomst. 

Bezoek de dorpen, praat met de individele burgers, maar praat niet via dorpsbelangen.In 

Rutten is dorpsbelang het verlengstuk van de Agrariër. 

Bij welke bakkerij koopt u, uw brood en gebak? 

Blijf aangesloten bij de gemeenschap! 

Blijf gewoon. Integer, betrouwbaar, kordaat, en heb humor. 

Blijf je zelf en heb oog voor de niet sprekers. 

Blijf MENS!!!! 

Blijf vooral uzelf. Houd van de polder en de mensen die er wonen en werken. 

Breng aub weer wat normen en waarden terug in de NOP en zorg ervoor dat de 

criminaliteit afneemt. 

Burgemeester moet zich niet gedragen als de 5e?, 6e? wethouder. Blijven beseffen dat 

democratie de compilatie is van demos kratein = het volk bestuurt mee, daarom beseffen 

dat de meerderheid rekening houdt met de belangen van de minderheid 

Coffeeshop in Emmeloord zal de tientallen dealers en overlastmeldingen uitsluiten, plus 

alle bijkomende gevolgen hiervan. 

Dat cultuur een bindende factor isin de gemeenschap en dat dit gestimuleerd moet 

worden. 

dat de polderdorpen net zo belangrijk zijn als emmeloord! 

Dat de waarde zit in de eenvoud van het verschillend gelijk zijn. 



Dat deze gemeente steeds verder afglijdt, slecht openbaar vervoer geen toegang tot 

goede gezondheidszorg. Dooie boel hier! 

Dat er gekeken moet worden naar:Gezondheidzorg (zorg in verpleeghuizen en 

bejaardenhuizen) Ziekte en Welzijn (reuma, mindervaliden, ouderen) Huisdieren  (vecht 

honden muilkorven) 

Dat er in zijn/haar gemeente naast Emmeloord ook dorpen zijn en buitengebieden. En 

dat die dezelfde voorzieningen en zorg krijgen als Emmeloord. 

Dat het onderwijs moet verbeteren. En dat er meer banen moeten komen voor 

theoretische opgeleide mensen, hbo'ers en WO'ers halen hun neus op voor de polder 

vanwege het gebrek aan passende vacatures. 

Dat hij adequaat moet regeren en informatie moet verstrekken over gemaakte fouten. 

Genomen beslissingen direct doorvoeren en financiële missers herstellen. De juiste , 

technische, personen aanstellen die controlerend kunnen optreden zodat uitbestedingen 

ook daadwerkelijk gecontroleerd worden op juiste uitvoering. 

Dat hij en mensenmens is en goed benaderbaar voor iedereen 

dat hij graag dicht bij de mensen blijft staan , en misschien eens een beter openbaar ver 

gaat regelen van uit de dorpen 

dat hij meer open staat voor chronisch zieken die altijd buiten de boot vallen als ze geen 

pgb hebben steeds meer moeten deze mensen inleveren terwijl ziektekosten steeds 

hoger worden 

Dat hij vooral mens wil zijn.Tussen de mensen van de polder 

Dat hij/ zij meer zichtbaar contact heeft met de bewoners van de kleine dorpen, niet via 

een dorpsbelang maar gewoon op straat. Laat hem/haar eens op een ochtend of middag 

onverwacht bij een bewoner binnen stappen en daar mee in gesprek gaan. zo krijgt 

hij/zij meer de indruk van wat er speelt in een dorp 

Dat ook de groendorpen een vitale functie behouden. 

Dat wat er beslist word in het gemeentehuis gaat met gemeenschapsgeld, er is de laatste 

jaren genoeg verkwanseld door verkeerd beleid!!!!!! 

Dat weet ik nu nog niet 

Dat wonen (en werken) in de Noordoostpolder een voorrecht is. We beschikken over een 

prettig woonklimaat, hebben weinig te maken met conflicten. We moeten deze positieve 

elementen overbrengen op jongeren en deze warm proberen te maken voor onze 

"menselijke" maat. 

Dat zij open staat voor samenwerking en respect heeft voor Niet-Nederlanders.Bij ons 

nieuw gekozen burgemeester (een vrouw) zal normen en waarden en respect voor elkaar 

hoog in het vaandel moeten staan. 80% hoort niet thuis bij de taken van anderen. 

Opvoeding hoort thuis in het gezin. Daar zou ZIJ een grote bijdrage aan kunnen leveren. 

Samen met de inwoners van onze mooie polder hier aan willen werken. Aandacht en 

ruimte voor elkaar. 

De ambities voor de polder moeten realistisch zijn. Populair voor jonge mensen (20-35 

jaar) bv is niet realistisch, voor deze groep heeft nop weinig te bieden. Op zondag is er 

niets te doen, dat is voor jongeren een flink struikelblok. Ook duurzaamheid is moeizaam 

gezien de intensieve landbouw en glasteelt. 

De burgemeester van Almere eet regelmatig bij één van zijn inwoners, hoorde ik van de 

week op de radio. Prima manier om je te begeven onder de bevolking en te horen wat 

die bezig houdt. En lekker ook! 

De burgermeester heeft oog voor duurzaamheid. Niet alleen voor de bühne, ook in 

daden. 

De burgermeester moet een neutrale plaats innemen en boven alle politieke partijen 

staan. 

De burgers motiveren om meer naar elkaar om te zien. Meer aandacht voor de armoede  

van kinderen in de polder. 



De huidige burgemeester is een verademing t.o.v. de afstandelijke VVD regenten uit het 

verleden. Deze burgemeester is 'een van ons', vriendelijk, schept verbinding en is er als 

het moet.                                Heeft, bijvoorbeeld bij Potato Europe, onder druk 

beslissingen moeten nemen en kon dat aan zonder uit zijn rol te vallen.Ik mag dit in ons 

'tolerante', gelijkheidsdenkende landje vast niet poneren, maar doe het toch v.w.b. het 

profiel: een plattelander (mentaliteit), nuchter, met een kloppende normen en 

waardenpatroon, los van wat de media en politiek correctheid verlangen. Daarmee 

hebben wij als samenleving niets te schaften. Een gelovig Christen van liefst 

noordelijke/oostelijke komaf. Geen randstedeling !!! please.En iemand die zich 

onafhanelijk van de provinciale voorkeuren/nukken kan opstellen en verbinding zoekt 

met de randgemeenten i.h.b. Urk. Dank u voor het uitnodigen van de mening van de 

bevolking. Opdat weer 'een van ons' burgevader kan zijn.  Hij moet hier natuurlijk wel 

wonen. Ja, een hij. 

de nieuwe burgemeester wil ik vragen of hij/zij empathie heeft met de bevolking van de 

NOP en De Deel eindelijk eens vorm kan geven, zodat we een kernachtig centrum krijgen  

waar groot en klein zich thuis voelt. 

De Noordoostpolder is een no-nonsense gemeente 

De nop staat bekend als oubollig en achtergesteld gebied, kan dat anders? Zorg dat er 

een treinstation komt, dit met het oog op Lelystad-airport,  Veel jongeren willen hier weg 

er is geen baanperspectief ze vinden het hier saai, het vergrijsd, Zorg voor een 

aantrekkelijk uitgaansgebied en maak Emmeloord meer stads. En winkels open op 

zondag! 

De overdreven aandacht voor dier en milieu relativeert 

De polder is gemaakt door nuchtere pioniers. Praktisch denken en handelen. 

De raadsvergadering goed voorzitten en duidelijk zijn. Contact met alle dorpen goed op 

peil houden.Luisteren naar de inwoners en enthousiasmeren van mensen in de 

gemeente.(niet allen naar de partijen) 

Denk aan het eigen volk en als der bespaart kan worden moeten wij daar voordeel van 

hebben 

denk niet zwart /wit 

Doe gewoon en begeef je Onder de m 

Doe je best 

Doe mij maar mevr Hennie Boogaards Simonse was een voortreffelijk wethouder, en 

kent onze gemeente goed. Is nog jong en erg dynamisch. 

doe wat u beloofd en kom afspraken ook duidelijk na 

doortasrtend en een strakke leider, 

draag uit dat de polder zeer de moeite waard is om te wonen en faciliteer 

Draag uit dat we trots mogen zijn op deze relatief jonge gemeente! 

drink ons bier.. 

Duidelijk aanwezig zijn 

Een burgemeester van “deze”. Tijd. Is makkelijk in de omgang en stelt zich naast 

collega’s en inwoners en er niet boven 

Een burgermeester moet zichtbaar zijn en mensen kunnen u aanspreken. Maar ook moet 

u mensen kunnen aanspreken letterlijk en figuurlijk. 

Een connectie met OV is echt een must in de noordoostpolder. Verbinden met de 

hanzelijn. Hopelijk kan dit er komen voor een vruchtbare toekomst. 

Een eind te maken aan het getob over het stadshart in Emmeloord en met een goede en 

betaalbare oplossing te komen. En een regelmatige rubriek in de Noordoostpolder met de 

stand van zaken over belangrijke onderwerpen. 

Een goede burgemeester is diplomatiek. Hij of zij moet om kunnen gaan met het begrip 

'feelings are facts'. Veel (eenvoudige) burgers vinden ergens iets van en leven in de 

veronderstelling dat dat de waarheid is, terwijl zij niet het grotere plaatje kunnen 

overzien. 

een mensen mens 

Een sociale burgemeester met hart voor  mens en maatschappij 



EERLIJK, BETROUWBAAR en voldoen aan bovenstaande  punten 

Eerlijkheid en tussen de mensen 

Emmeloord laten uitbreiden 

Er is best veel verborgen talent en ervaring in de gemeente. Bv. Gepensioneerden. Maak 

gebruik  van die capaciteiten. 

Er wonen/werken heel veel mensen van een andere nationaliteit in de 

noordoostpolder.Het zou fijn zijn als de eigenheid van de nop niet verdwijnt. 

Er zijn veel jonge mensen die, ondanks dat zij niet politiek actief zijn, graag mee zouden 

willen praten over de toekomst van de NOP. Probeer deze jonge mensen te betrekken 

voor een nieuwe/frisse blik op de gemeente! 

Er zijn voor de sociaal zwakkere mens. 

Er zijn voor mij drie belangrijke onderwerpen die vaak vergeten worden die ik graag zou 

willen benoemen.Allereerst zijn dat de chronisch zieken, een noemer waaronder ikzelf 

ook val. Zonder al teveel in details te treden ben ik arbeidsongeschikt zonder uitkering en 

daardoor volledig afhankelijk van mijn moeder/mantelzorger. Meer begrip, erkenning en 

hulp hierbij zou fijn zijn in plaats van de bureaucratie die er nu nog omheen zit waar 

vaak niet eens doorheen te komen is. Daarnaast vind ik het dierenwelzijn, en in het 

bijzonder nog wel de huisdieren in onze gemeente, een erg belangrijk onderwerp. Steeds 

meer gebieden worden bebouwd waardoor er natuur verloren gaat maar ook 

hondenbezitters steeds minder fijn hun honden kunnen uitlaten. Ik ben geen groot 

voorstander van grote losloopgebieden omdat dit in mijn ogen vaak meer kwaad dan 

goed doet omdat de asocialen het hierin vaak verpesten voor de mensen die wel netjes 

met de regels omgaan. Dat soort gebieden hoeven voor mij dus ook niet extra te komen. 

Maar zorg er aub wel voor dat er niet nog meer fijne wandelplekken (al dan niet 

aangelijnd dus) verdwijnen, dat honden niet op nog meer plekken geweerd worden. En 

laat de natuur ook de natuur want dat is juist één van de redenen dat wij hier zijn komen 

wonen en zo genieten van de polder. De bossen, parken, al het groen waar niet zozeer 

allerlei gemaakte recreatie bij is maar je gewoon lekker kunt struinen en zelf je recreatie 

kunt creëren. Een puntje van zorg hierin is ook het vliegveld bij Lelystad en wat dit zal 

doen voor onze natuur. Ik heb hier geen harde mening in maar hoop wel dat hier 

aandacht voor zal zijn. En als laatste hoop ik dat er aandacht blijft voor de uitgaan/dagje 

uit gelegenheden in de NOP. In het bijzonder de bioscoop, de tulpenroute en De 

Orchideeënhoeve om maar een paar voorbeelden te noemen. Volgens mij gaat het met 

beide locaties erg goed op het moment maar ik zou het heel erg vinden als dit op den 

duur minder zou worden door terugtrekken van subsidies of zoiets dergelijks. Vergeet 

niet het plezier dat inwoners aan dit soort gelegenheden beleven en ook dat het toeristen 

van buitenaf kan trekken. Ik begrijp dat beslissingen hierover gemaakt worden in de 

gemeenteraad en de burgemeester hier zelf niet zozeer een eindoordeel in heeft. Maar ik 

hoop wel dat hij/zij hart voor deze drie onderwerpen heeft en deze zal verdedigen waar 

nodig. 

Erken de emoties van mensen, maar laat je er niet door meeslepen. 

Ethisch handelen is van hoogste belang. 

Flevoland zal ook vergrijzen, ik hoop dat de nieuwe burgemeester open staat om oudere 

werkloze werknemers van Nederlandse origine aan werk te helpen in hun richting, ook al 

hebben ze geen uitkering meer doordat er een partner is met een klein inkomen en/of 

AOW. 

Ga de straat op kijk om je heen en kijk wat de behoeftes zijn 

Ga in een dorp wonen 

Ga terughoudend om met Social Media. Een bericht met een ambtenaren bril geschreven 

kan voor anderen verwarrend zijn. Berichten op Social Media worden veelal gehyped 

(niet altijd natuurlijk). Een burgemeester heeft een langere termijn visie en boodschap 

dan de waan (hype) van de dag. Wees een aanspreekpunt voor alle dorpen. Luister en 

leer van de voorgangers. Geniet van de functie, en van de Noordoostpolder! 



Ga voor groei, qua inwonersaantal èn qua groei van het aantal bedrijven die zich van 

buitenaf in Emmeloord vestigen. Stimuleer de economie in elk facet. Laat de keuze aan 

ondernemers om op zondag open te zijn. Stap af van ouderwetse gedachten dat zondag 

een rustdag is. Stimuleer nieuwbouw. Laat Emmeloord groeien. Investeer in extra 

bouwgrond, ook al gaat dat ten koste van landbouwgrond. Emmeloord moet groeien en 

aantrekkelijker worden. Stel gemeente Dronten als voorbeeld, de laatste jaren enorm 

gegroeid en veel aantrekkelijker geworden. Stel als doel om met de komst van een 

luchthaven in Lelystad, dat wij in Emmeloord een belangrijke hub kunnen vormen voor 

bedrijven die internationaal georiënteerd zijn. Zorg dat de werkgelegenheid nog verder 

stijgt. Zet niet in op landbouw, maar op technologie. Technologie heeft meer dan 

akkerbouw potentie voor de toekomst. Stimuleer startups. Investeer in 

ondernemerstalent. Ik weet zeker dat Emmeloord de komende jaren qua omvang 50% 

kan groeien. Er is potentie, er is de ruimte, ga voor succes en benut alle kansen om te 

groeien! Dat hebben we nodig! 

Gaarne voortijdig ambt neerleggen bij gebleken niet voldoende functioneren. 

Geef uw eigen parkeerplek op burgemeester. U staat tussen de burgers, en niet erboven! 

Geen achterkamertjes, geen partijpolitiek, luisteren naar de inwoners. Oprecht en eerlijk! 

Geen CDA er 

Geen discriminatie in het werk. 

Geen geld meer uitgeven aan de Poldertoren, heeft al meer dan genoeg gekost!! 

geen idee 

Geen lange vergaderingen en bijeenkomsten meer.Niet meer iedereen inspraak.Dat duurt 

allemaal veel te lang.Je kunt niet naar ieders mond koken.Gas op de plank.Overleg kost 

klauwen met geld en tijd. 

Geen politiek te bedrijven. 

Geen rare toestanden zoals geblunder zoals we zagen in Nieuwsuur, rond Schokland, etc. 

Intelligent en slim opereren. 

Gezicht laten zien bij Sportverenigingen. 

Goed laten voorlichten door de ondernemers in de Noordoostpolder geregeld op wek 

bezoek gaan bij grote bedrijven 

Goede voorzieningen voor jongeren en ouderen 

Goeie kennis en ervaring in NOP is belangrijk 

Graag de Zwijnsweg verbreden met aale landbouw voertuigen is deze weg een drama , 

netzo als alle lekkages bij waterleidingen 

Graag een Burgemeester van middelbare leeftijd zodat deze Burgermeester ook ervaring 

in een andere gemeente heeft opgedaan!! 

Graag een jonge burgemeester kwa leeftijd 

graag wat gewoner en inwoner-gerichter 

Graag zie ik bij  een nieuwe burgemeester dat hij  zich betrokken voelt bij alle inwoners 

van deGemeente Noordoostpolder! 

Haal de noord oost polder uit de stenen tijdperk 

Hart voor de Noordoostpolder 

Heb aandacht voor het belang van regionale samenwerking (regio Zwolle), er is meer 

dan NOP alleen, de toekomst ligt in samenwerken 

heb aub oog voor de minder bedeelden, en wees actief in het bestrijden en voorkomen 

van criminaliteit op elk gebied zodat de bewoners zich veilig kunnen voelen. 

Heb begrip voor alle godsdienstige stromingen. 

Heb oog voor de initiatieven van burgers en draag er aan bij dat ambtenaren niet blijven 

voorschrijven en monitoren maar gaan ondersteunen en faciliteren. Ambtenaren 

minimaal 10% van hun tijd in gesprek met de buitenwereld waardoor ze betaald worden 

en waarvoor ze werken. 

Heb oog voor de medemensen achter gesloten deuren gebeurd meer dan we op straat 

zien ! 



Heb oog voor de samenhang in onze gemeente. Laat het pioniersbloed weer stromen, 

waardoor we vernieuwend zijn op maatschappelijk en agrarisch vlak. Wees zuinig op het 

beetje cultureel erfgoed wat we hebben. Laat de poldertoren het middelpunt zijn en 

verbind een functie. Werk verbindend tussen de ziekenhuizen. Zorg voor verbinding in 

het sociaal domein en verbind WMO en jeugd aan elkaar. Geef de verzorgingshuizen een 

buurtfunctie, een open inloop toegankelijk voor omwonenden die behoefte hebben aan 

geborgenheid en zingeving. 

Heb oog voor de samenleving. Denk in oplossingen niet in regels 

Heeft de nieuwe burgemeester oog voor de authenticiteit van de polder? Zo ja waar blijkt 

dit dan uit? 

Herkenbaar en aanwezig.  Goed bereikbaar voor de burgers 

Het is belangrijk dat een burgemeester deel uit maakt van de samenleving in al zijn 

facetten en daar ook volop aan deelneemt. Hij moet makkelijk benaderbaar zijn voor zijn 

burgers. 

Het wegennet in de Randstad slipt dicht, wat schadelijk is voor de bedrijven daar, terwijl 

hier in de NOP voldoende ruimte is voor bedrijven, en niet specifiek land en tuinbouw, 

misschien kan hij hier iets in betekenen. 

Het zal fijn zijn als u de verzorgingshuizen met hun organisatoren eens goed onder de 

loep neemt. En daarbij de teugels en het snel opknappen en openen van de Golfslag, 

want nu wordt veel te veel kostbare tijd aan reizen van de een naar de ander besteed. En 

de mensen vereenzamen, omdat de kinderen werken en vaak niet in de buurt wonen. 

Ook worden teveel opgeleide verzorgers vervangen door niet opgeleide vrijwilligers. 

Het zou fijn zijn als u er toe kunt bijdragen dat meer ambtenaren woonachtig zullen zijn 

binnen de gemeente en zo ook beter snappen wat er binnen de gemeenschap leeft en 

speelt. De burgers zijn er niet voor de ambtenaren, de ambtenaren zijn er voor de 

burgers. 

Het zou goed zijn als de nieuwe burgemeester een soort kennismakingstournee door de 

Noordoostpolder zou maken. Dat zou een goede basis zijn om de samenleving te leren 

kennen. Daarbij hoop ik dat de nieuwe burgemeester zich hoofdzakelijk richt op zijn 

taak, het zo goed mogelijk leiden van de gemeente. Dat moet in orde zijn en daarna is er 

pas tijd voor andere zaken. 

Hij heeft Affiniteit met de agro sector. 

Hij/zij zou een 'noordelijke' inslag moeten hebben. Geen ego-tripper. 

Hoe belangrijk de economie ook is (of: hoe belangrijk we haar (willen) maken!), de 

MENS moet centraal staan. Laat je niet gek maken door het bedrijfsleven, de financiële 

sector of economische doelstellingen of hoogvliegerij: in de NoordOostPolder zijn we 

groot geworden op de manier zoals Nederland groot is geworden: door SAMEN TE 

WERKEN, dus óver grenzen heen kijken doch deze wel te respecteren.Wees en blijf 

nuchter!!De uiteindelijke samenbindende factor is NIET de economie, maar het feit dat 

we allemaal MENSEN zijn!! 

Hoe bent u zichtbaar in de dorpen? 

Hoe denkt de burgemeester de raad in actieve voortgang te krijgen in langdurig overleg. 

Hoe denkt de nieuwe Burgemeester zich in te kunnen zetten voor de nieuwe  generatie 

die de Noordoostpolder verder moeten ontwikkelen en vormgeven. Zodat jongeren niet 

weg trekken maar in de polder blijven wonen, werken en recreëren, gericht dus, op de 

toekomst. 

Hoe gaat u wat maken van de polder, want zowel op woon, werk als sociaal vlak is het 

hier treurig gesteld. 

hoe kijkt de burgemeester tegen de kleine kernen problematiek aan 

Hoe wilt u de werkloosheid van ouderen en gehandicapten terug brengen 

Hoe wilt u ervoor zorgen dat de jongeren in de Noordoostpolder blijven, dat de 

Noordoostpolder een “jonge” polder wordt? 

Hoe zet u de noordoostpolder op de kaart? 

Hoe ziet hij polder en de verscheidenheid van de bevolking. Komt hij ook in Emmeloord 

wonen? 

Hoe zij/hij de ontwikkeling en de toekomst van de Noordoostpolder ziet? 



Hoe zorgt u voor een vitale polder cq leefomgeving met oog op uitdagingen als 

vergrijzing, teruglopende voorzieningen en beperkte werkgelegenheid voor hoger 

opgeleiden? 

Hoop dat hij zich voor alle doelgroepen inzet! 

Hou vooral ook het agrarische karakter van de gemeente in het oog 

houd de ontwikkeling van de deel kort - uitbreiding met veel winkels is niet aan de orde 

zolang er te veel leeg staan - dan verpaupert de oostzijde van het centrum 

Houd zoveel mogelijk duidelijkheid aan in woord en daad en stay in control!! 

Houdt oog voor het agrarische karakter van de Noordoostpolder, belangrijk pootgoed en 

bloembollen gebied. De ingeslagen weg met aardappelhoofdstad niet laten varen maar 

de kansen die dit biedt omarmen. 

Houdt rekening met 3 groeperingen 1. De middenstand,en bedrijven. 2. de 

middengroep.3. De toenemende armoede onder ouderen en alleenstaanden met 

kinderen. 4. houdt de Noordoostpolder aantrekkelijk voor buitenstanders.5. probeer de 

jongeren te stimuleren in de NOP te blijven wonen. 

ik hoop dat de nieuwe burgemeester een christen is 

Ik vind het fijn als een burgemeester betrokken is bij de burgers en zich niet verheven 

voelt. Een persoon die benaderbaar is en waar je een leuk praatje mee kunt maken. Dat 

levert vaak veel meer op dan een afstandelijke opstelling. Neem een voorbeeld aan 

Aucke, vind het jammer dat hij vertrekt. 

Ik wens hem of haar veel wijsheid ! 

Ik wil graag een ‘wij van de Noordoostpolder’ i.p.v. ‘zij/hun’. Een burgemeester die trots 

en het pionierschap uitstraalt  iets waar wij uniek in zijn.En graag met overtuiging 

Ik wil hem graag meegeven om vooral zichzelf te blijven en vooral er te zijn voor de 

burger in de gemeente Noordoostpolder. 

Ik zou de burgemeester willen vertellen over het specifieke ontstaan van de polder en 

haar bevolking.Het welkom dat er was aan mensen uit alle delen van het land en hoe 

belangrijk het is om deze houding ook te hebben t.a.v. onze nieuwe Nederlanders.Voorts 

zou ik willen benadrukken de sterkte die uitgaat van zo'n 'omdijkte' gemeente.Doe 

daarbij een schepje verbinding, samenhang en samenwerking en duurzaamheid..... 

Ik zou de nieuwe burgemeester willen vragen om zich in te spannen voor een 

spoorverbinding tussen Lelystad en Heerenveen 

Ik zou graag willen dat de nieuwe burgemeester, net als de vorige, een rol speelt in het 

laten integreren van vluchtelingen, asielzoekers etc. 

Ik zou heel graag meer mogelijkheden, variatie, zien voor jong dementerenden wat 

betreft dagopvang en -coor als het thuiswonen niet meer gaat- meer keuze dan de 

Talmahof, dit schijnt de enige betaalbare keuze te zijn 

Ik zou willen dat de nieuwe burgemeester lijnen van zijn voorganger doorzet als het gaat 

om World Potato City, World Potato Congress en World Potato Center 

Ik zou willen vragen hoe de nieuwe burgemeester de noordoostpolder zou kunnen helpen 

op sociaal vlak en dan met name voor de jeugd (in mijn ogen een vergeten doelgroep) 

en nog een vraag over het voortgezetonderwijs wat zou u willen doen aan de slechte 

kwaliteit onderwijs die hier op dit moment gegeven wordt? Zoals wij het op dit moment 

ervaren zit 70 to 80 % van d leerkrachten daar allleen om geld te verdienen en niet om 

leerlingen positief en opbouwend de toekomst in te sturen. 

Ik zou willen vragen of hij/zij aan de burger zou willen denken en er voor de burger wil 

zijn. Niet alleen het bedrijfsleven heeft aandacht nodig, ook de gewone mens. Ik hoop 

dat de nieuwe burgemeester zichtbaar en benaderbaar zal zijn en er ook voor de 

kwetsbare groepen zijn/haar uiterste best zal doen. 

In het oog houden ONDERWIJS voor iedereen bereikbaar moet zijn en niet afhankelijk is 

van verzuiling 

In hoeverre heeft u oog voor niet politieke omstandigheden? 

Kennis nemen van het verleden van de polder. Iedere inwoner even serieus nemen. 

Kijk goed naar de vorige burgemeester en neem contact op indien mogelijk. Uiteraard 

met je eigen draai en vernieuwing 



Kijk ook goed naar de belangen van Emmeloord en niet alleen naar die van de dorpen ! 

Kom naar de dorpen toe waarin je samen met gemeente burgers de toekomst kan 

uitzetten. 

Kom op voor elke burger 

Kom op voor onze Noordoostpolder 

Kom wonen in onze mooie polder, geniet van de mooie omgeving en ontmoet de mensen 

in dit met handen gemaakte land. 

Laat je niet leiden door lobby. We zien waar dit ons brengt .......Wij, de gemeente, de 

mensen hier samen moeten het leefbaar houden en niet de enkeling hier ver vandaan. 

Laat je zien als iemand die passie heeft voor de polder, zowel mens als gebied!Richt je op 

bloei en groei en gezonde ontwikkeling.Wees eerlijk en betrouwbaar, ga niet met alle 

winden mee maar weet wie je bent!Wees authentiek in de persoon wie je bent, dat zal je 

kracht zijn.Wees niet bang om het verschil te maken, ga voor dromen en idealen.Zet de 

NOP als sterke provincie op de kaart, samen met alle geweldige inwoners..je zal er alleen 

maar de vruchten van plukken!Dien de polder met passie en liefde en je zal veel passie 

en liefde terug ontvangen!!! 

Laat je zien in de Gemeente, zorg dat je betrokken blijft 

Laat u af en toe in de wijken zien als daar bijv. een project bezig is die de gemeente 

heeft opgezet 

Laat u ook zien in de dorpen bij dorpsfeesten 

Laat zijn gezicht zien in de dorpen 

langs bv sporthal zwembad en kijken hoe en wat daar speelt 

Leefbare gemeente ,geen onnodige regels 

Lees het boek: ''De mens als maat'' van Dr. S. Schaap 

Leidt raadsvergaderingen strak en grijp in als raadsleden er niets van snappen of blijven 

herhalen. Ik heb een aantal vergaderingen bijgewoond en gezien dat het niveau vd 

raadsleden niet best is, en dat straalt af op de gehele politiek in de nop. 

Lijnen uitzetten naar de toekomst,maar rem zetten op mogelijke potentiële verkwisting 

van geld ( bijv. wb wellicht overbodige onderzoeks of project groepjes) 

Lobby voor een treinverbinding in de NOP 

Lokale politiek is geen landelijke politiek. Laat het landelijke zoveel mogelijk los, daar zit 

niemand hier op te wachten. 

Luister en tel tot 10 

Luister naar alle burgers. Ook in de dorpen en buitenwegen. Wil je de dorpen leefbaar 

maken/houden moet er nieuwbouw komen in alle dorpen. 

Luister naar de bevolking 

Luister naar de bewoners voordat een schep de grond ingaat 

Luister naar de toekomst, luister naar de jeugd! 

Luister naar uw burgers. En trek vervolgens uw eigen pad. Laat u niet beïnvloeden door 

ik-weet-het-beter mensen 

Luister, kijk en ver/be-wonder 

Luisteren naar de burgers in de gemeente.Heeft de geldzaken goed op orde met de 

administratieRespectvol naar iedereen toeProberen in alle situaties rekening houden met 

alle punten.Heel veel succes 

Luisteren naar zijn burgers 

Luistwr goed naar de in woners van nop. 

Maak direct contact met de man/vrouw op straat. 

Maak het weer "sexy" om hier te wonen. Ook in de kleinere dorpen. 

menselijk blijven, en ook zelfstandig blijven voor wat betreft de grote gemeenten in 

flevoland. 

Neem de Bijbel als richtlijn voor uw handelen. 

neem de burgerheester die we nu hebben als voorbeeld. 



Neem de rol van raadsvoorzitter uiterst serieus. Een goed functionerende raad en 

professioneel geleidde raadsvergaderingen verhogen het aanzien van 'de politiek'. Leg de 

lat hoog voor de nieuwe raad en voorkom amateuristische vertoningen. 

Neem een voorbeeld aan de vorige ( nu nog ) burgemeester qua contact hebben met 

allerlei groeperingen en het zich niet boven de burger uit gedragen. 

Neem het bedrijfsleven, de economie van de polder serieus 

Niet alleen landbouw is belangrijk voor deze gemeente maar juist ook diversiteit aan 

activiteiten om een levendige gemeente te creëren waar mensen zich prettig kunnen 

voelen en binnen de gemeente werk kunnen vinden. 

Niet boven, maar tussen de mensen staan 

Niet zo arrogant als de huidige burgemeester die wel heel vol van zichzelf is ! 

niets, ik wil graag een jongere enthousiaste burgemeester 

noets bijzonders 

Noordoostpolder lijkt door zijn achtergrond in enige mate achter te lopen op de rest van 

het land.  Houdt oog op belangrijke nieuwe ontwikkelingen zoals de energietransitie en 

loop daarin voorop, niet achteraan.  Verder oog houden op beter ontsluiten van de polder 

met OV, één van de punten waar we nog ver achterlopen. 

Nu een een vrouwmens!👵� 

Of hij/zij goed bekent is met leefwijze van de mensen in de Noord Oost Polder. 

om  in Emmeloord een treinstation te realiseren , we leven niet meer in de 

middeleeuwen.de Deel autovrij maken  om een grote muziektent te zetten. 

Om de mensen met uitkeringen meer te betrekken bij de gemeente. 

Om meer rekening te houden met de echte polderbewoners. Gezinnen jeugd .e.d. zodat 

de polder niet als truttig en oudbollig gezien gaat worden. 

om zorg te dragen voor de mensen in de gemeente. een echte burgervader dus 

Omdat er niet aangegeven kon worden of ik een vrouwelijke of mannelijke burgemeester 

prefereer, wil ik het volgende kwijt:  Graag de optie openhouden om ook goed  te kijken 

naar VROUWELIJKE kandidaten. Lijk me een verfrissend idee voor de polder! 

Ontdek het verhaal van de polder en draag het uit, wees ambassadeur voor dit mooie 

stukje Nederland 

Ontwikkel de Noordoostpolder voor de toekomst en beheer de financiële kant beheerst 

door niet de buurgemeente mede te financieren .Tevens wordt het tijd de weekmarkt 

weer een nieuwe impuls te geven.Geef de kleine ondernemer weer een mogelijkheid om 

een kraam te huren.Nu schijnen alleen grote vrachtwagens het plein te 

beheersen.(straks weer verzakkingen).Ook wordt het tijd ons zwembad te moderniseren 

met de gedachte voor iedereen. 

Op de bres staan voor het groen! 

Open houding t.o.v. diversiteit in de polder. 

Open opstelling naar de burgers 

Openbaar vervoer (trein) en een mooi plein in Emmeloord.......... 

Pas goed op jezelf. Het mag wel eens een vrouwelijke burgemeester worden 

Plan meeloop dagen(dagdelen) bij diverse bedrijven cq maatschappelijke organisaties cq 

wijken of dorpen om de polder en zijn/haar bewoners goed te leren kennen 

Poldergevoel kennen 

Prioriteer veiligheid en leefbaarheid. 

Probeer eens een goede visie voor de polder te realiseren. Dat ontbreekt hier al jaren. 

Waar moeten we heen met de polder en wat is belangrijk. 

Probeer jeugd te behouden in de NOP. Zorg voor behoud van jonge mensen. De 

vergrijzing slaat hard toe. En: vergeet de dorpen niet 

Procedures welke geen nut hebben maar in stand gehouden worden zo snel mogelijk 

afschaffen. 

Respect voor de belastingbetalers. Stoppen met zinloos belastinggeld weggooien voor de 

Deel/ Lange Nering en het onderhoud van de golfbaan aan het Friesepad. De gemeente is 

niet verantwoordelijk voor dit onderhoud. Wees transparant hoe het belastinggeld 



besteed wordt en legt dit uit aan de mensen in de NOP. 

Spreekt u echt de taal van het volk wat iedereen begrijpt 

Sta boven de politiek en wees dus politiek neutraal. Betrek de inwoners bij de politieke 

keuzes, zeker als deze hen direct raken. Betrek de inwoners meer dan wettelijk is 

vastgelegd. Laat je zien in de wijken en dorpen. Win hiermee het vertrouwen van de 

inwoners terug. Schaad dit vertrouwen niet opnieuw. 

Sta open voor iedereen en blijf jezelf 

Sta tussen de inwoners van de Nop en niet erboven . 

Sta vooral tussen de mensen en niet boven de mensen. Goed voorbeeld is Bort Koelewijn 

uit Kampen of Fred de Graaf. 

Stel je graag wat menselijker op 

Stel we nemen een sprong in de toekomst en u zou over 4 jaar terugkijken waar zou u 

het meest trots op zijn? 

Stippel een lijn uit en laat je niet van je stuk brengen door anderen. Ga niet zomaar mee 

mee met trends en invloeden van de dag. 

Succes met deze mooie uitdaging 

Succes! 

Succes! 

Tip: het zijn van bgm in de gemeente en lid vh Veiligheidsbestuur vóór de VR, daarbij het 

belang vd gemeente scheiden vh belang vd de VR. 

Toon moed. Relativeer uzelf. Durf ook niet naar de burger te luisteren. Ontstijg de 

kleinburgelijke moraal. 

Trek raad en college uit de jarenlange klei omhoog 

U bent meester van de burgers. Aandacht geven, betrokkenheid, meeleven bij 

calamiteiten. 

Vanuit de ondernemer graag kijken om lokale bedrijven opdrachten te gunnen ipv 

moeilijke aanbesteding trajecten te hanteren. 

verbinding tussen scholen, bedrijfsleven, provincie en gemeente om samen te groeien 

naar een mooie Noordoostpolder waar niet alle kennis wegtrekt, investeren in de 

toekomst 

vergeet niet in grote lijnen jezelf te blijven 

Verlies het belang van de agrariërs binnen de NOP niet uit het oog. Vruchtbare grond in 

de NOP benutten voor de landbouw, schrale gronden in overige gemeentes gebruiken 

voor natuur en woningbouw. 

Ververs en verfris het ambtelijk apparaat. Verbreek het machtsdenken, laat zien dat 

ambtenaren uitvoerend en ondersteunend zijn ipv bepalend. 

Voor een burgemeester is het belangrijk dat zij of hij daadkracht toont. Beslissingen 

nemen ook al zijn die niet altijd populair. Neem wel mee wat er onder de bevolking leeft. 

Dit laatste is niet de mening van grote schreeuwers! 

vooral ook voor de eenvoudige mensen oog hebben. 

Waak voor onzinnig geld verspillen bijv aan golfterrein (is van de golfclub), poldertoren 

(was en is in prima staat), het land op en rond Schokland (het is eigendom van boeren 

en Flevo landschap). Zij moeten er samen met het waterschap uitkomen! 

Waar wordt zij/hij gelukkig van en wat is zijn/ haar visie om dit te willen doen. 

Waarom kiest u juist voor de gemeente Noordoostpolder en wat maakt dat u de juiste 

persoon met de juiste waarden voor deze bewoners zou zijn? 

Waarom wilt u speciaal burgemeester worden van de Noordoostpolder, er komen nog 

meer vacatures vrij in den lande. Welke koers zou u willen varen met deze gemeente de 

komende 10 jaar, wat is uw visie daarop en waar gaat u zich hard voor maken.Heeft u 

ook nevenfuncties en gaat u daar dan mee stoppen ? 

Waken voor verrechtsing 

wanneer komt er nu duidelijkheid over de plannen voor de Deel 



Wat (is) zou de geode werkelijkheid zijn? 

Wat belangrijk voor de polder is en wat tegen gewerkt wordt door Den Haag,je  niet te 

snel er bij neerleggen en je niet met een kluitje in het riet sturen. Zoals destijds bij de 

aanleg van het spoor. Dit is een enorm nadeel, zowel voor de industrie als voor privé. 

Geen treinverbinding  zowel naar het Noorden als naar de Randstad is een misser. 

Wat doet uw man in het dagelijks leven :) 

Wat gaat de burgemeester doen, voor de werklozen die lager zijn opgeleid (bijv. MBO 2) 

en weinig ervaring hebben in het bedrijfdleven? 

Wat is de motivatie te kiezen voor de NOP 

Wat is voor u belangrijk in de gemeente waar u burgemeester bent, scoren of 

leefbaarheid 

Wat meer oog, voor wat er echt onder de burgers speelt 

Wat zou je als burgemeester willen bereiken? Waarom wil je burgemeester worden en 

waarom van de Noordoostpolder? 

We hebben een burgemeester nodig die met zijn poten in de klei heeft gestaan, geen 

omhoog gevallen, wereldvreemde ambtenaar (zoals de huidige burgemeester) 

We willen dat de burgemeester geen bestuurlijke taken ( weggeeft ) aan Lelystad of 

Almere. 

Wees alle bestuurders van nu de baas 

wees belangstellend naar personen die er anders over denken. dan de doorsnee mensen    

bijv.   geloof in God,dat is voor heel veel mensen belangrijk. 

wees daadkrachtig en laat niet met u sollen Door het politieke gepeupel . 

Wees een burgemeester voor alle bewoners 

Wees een burgemeester voor alle mensen en alle politieke partijen. Geef 

gemeenteraadsleden de ruimte om dingen te benoemen en uit te leggen. 

Wees een burgervader en toon brede interesse/betrokkenheid. Hecht veel waarde aan 

‘de normale’ vrijwilliger! 

Wees eerlijk open naar de inwoners, zorg dat je "gezien" wordt maar hoeft niet "op de 

voorgrond"Hou contact met de inwoners, ga er naast staan en sta er niet boven.Wees 

zuinig op onze pioniersmentaliteit en behoud deze. 

Wees eerlijk. 

Wees geen passant 

Wees iemand die de Noordoostpolder met elkaar verbindt en waar we samen trots op 

zijn. Gods Zegen bij uw taak. 

Wees jezelf! 

Wees jezelf! Stel je op als medemens en (h)erken je (on)mogelijkheden. Blijf 

toegankelijk en wees tegen bureaucratie. Heb vertrouwen in de bewoner van de NOP en 

alles en iedereen om je heen. 

Wees mens ipv bestuurder. 

Wees mens tussen de mensen. 

Wees modern in denken en doen, maak het college coulanter, niet zo denken van omdat 

het altijd zo al was. 

Wees niet arrogant en kijk naar wat er bij de bevolking leeft. 

Wees niet populistisch. 

Wees toegankelijk. Maar neem tijd voor afweging en beken kleur. 

Wees vooral een dienend leider t.b.v. gemeenschap 

Wees vooral menselijk tegen iedereen ongeacht afkomst en maak afspraken waar! 

Wees wijs! Probeer een vader te zijn voor onze gemeente zoals wijlen Eberhard van der 

Laan. 

Wees zichtbaar en bevind je onder de mensen 

wees zichtbaar in stad en dorp 

Wees zichtbaar voor bewoners, zakenrelaties en organisaties buiten de gemeente die 

belangrijk zijn voor de gemeente. Stel doelen op lange en korte termijn voor het welzijn 

en welvaren van de bewoners en houdt vooral ook voor bedrijven en ook kleine 



ondernemers in de gemeente. 

Wij willen een kleurrijke en duurzame noordoostpolder waar aandacht is voor geluk, 

milieu en natuur. 

Wilt u zich alstublieft realiseren dat u niet alleen burgemeester van Emmeloord wordt, 

maar van de hele polder? En hieruit voortvloeiende, wilt u alstublieft ook in de dorpen 

zichtbaar en aanwezig zijn? 

Wordt een positieve en krachtige herinnering! 

Zeg wat je doet doe wat je zegt 

Zeg wat je doet en doe wat je zegt 

Zet hem op, burgemeester! 

Zet het beleid voort van de vorige burgemeester. Die heeft het erg goed gedaan. 

Zet je in voor het treinspoor in de polder! 

Zie om naar de armen, te beginnen door niet armoede te bestrijden, maar de onderkant 

allerlei subsidies te geven wat milieu betreft.En niet zoals nu gebeurt dat bijna alles naar 

de midden inkomens en hoger gaat. Die het niet eens nodig hebben! 

Zie vorige opmerking... 

Zo gauw mogelijk in te burgeren .Bedoel er ook mee z.s.m. kennis maken met de 

bevolking van de Noordoostpolder in zijn verscheidenheid van bewoners! 

Zoals eerder aangegeven zou het fijn als er een middenweg gekozen kan worden tussen 

alle bewoners van de gemeente. Nu is het vooral dat de gemeente dood bloeit en niet tot 

weinig gezelligheid heeft voor zowel jong als oud niet. Zonde want hierdoor verlies je 

(jonge) toekomstige bewoners. Deze trekken weg naar steden en dorpen waar veel meer 

beleving is en echt met hoofdletters voor jong en oud. Wat er voor zorgt dat het ipv 

opleven alleen maar meer gaat vergrijzen en zie dan de gemeente maar eens positief op 

de kaart te zetten.   De gemeente loopt ontzettend achter en dat terwijl ik ervan 

overtuigd ben er een super leuke gemeente van gemaakt kan worden! Met nogmaals de 

nadruk op plezier en genot voor ons allen. 

Zorg dat de Noordoostpolder niet teveel achterblijft bij de rest van Nederland. Door het 

unieke karakter van de polder (agrarisch) bestaat de neiging erg conservatief beleid te 

handhaven, dat is soms heel goed maar niet alleen. Innovatie is ook belangrijk en de 

polder een breder karakter geven dan nu. Meer toerisme, meer diversiteit in producten 

(niet alleen landbouw) enz. 

Zorg dat het sociale geluid gehoord wordt. . Liever progressief dan conservatief. 

Zorg dat je affiniteit hebt met de agrarische wereld 

Zorg dat je betrokken bent met wat er gaande is in de NOP. Denk aan toekomst en de 

toekomstige bewoners van de NOP. En meer bezig met social media 

Zorg er voor dat je als burgemeester wordt gezien, midden in de samenleving staat, 

maar ook een burgervader/-moeder bent op momenten dat dat nodig is. Laat je zien, 

vooral de eerste honderd dagen. Nodig verschillende mensen uit en niet alleen uit het 

bedrijfsleven. Verder veel succes met de nieuwe baan. Met enthousiaste kun je alles aan. 

Zorg er voor dat we niet altijd compromissen moeten sluiten, zodat de conservatieve 

partijen in onze gemeente maar blijven zweven. 

Zorg voor een treinverbinding met het westen 

Zorg voor voldoende neutrale informatie om uit te vinden wat de mensen in de N.O.P. 

belangrijk vinden zodat u hiermee wel overwogen duidelijke beslissingen kan nemen op 

zowel de korte als de lange termijn. 

Zou elke maand één van de dorpen moeten bezoeken (kan afhangen van 

gebeurtenissen/activiteiten) 

Zou het direct niet weten. 

 


